

Отзыв научного консультанта о работе докторанта кафедры психиатрии Военно-медицинской академии им. С.М. Кирова Гончаренко Андрея Юрьевич по теме диссертационного исследования «Система мониторинга психического здоровья военнослужащих, проходящих военную службу по контракту»

Подполковник медицинской службы Гончаренко Андрей Юрьевич окончил с отличием факультет подготовки врачей для ВВС Военно-медицинской академии им. С.М. Кирова в 1999 г. и адъюнктуру при кафедре психиатрии этой же академии в 2005 г. В дальнейшем проходил военную службу на кафедре психиатрии Военно-медицинской академии им. С.М. Кирова на должностях старшего ординатора, начальника психиатрического отделения и преподавателя. В этот период, обладая высоким уровнем научных и организаторских качеств, успешно руководил научным кружком курсантов и слушателей кафедры. В период обучения в докторантуре при кафедре психиатрии (2013-2016 гг.) участвовал в разработке руководящих документов в сфере психического здоровья военнослужащих.

Работа над диссертационным исследованием выполнена в полном объеме. Автор участвовал в организации и лично проводил скрининговые и клинические исследования, принимал активное участие в выполнении инструментально-лабораторных методов исследования. В результате проведенных исследований и анализа полученных данных разработана система мониторинга психического здоровья военнослужащих по контракту, сформулированы ее цель и задачи, обоснованы основные принципы и определены алгоритмы мониторинга невротических расстройств и аддиктивного поведения, учитывающие различия факторов риска у военнослужащих разных категорий, проходящих военную службу по контракту в Вооруженных Силах Российской Федерации.

Основные результаты исследования отражены в 60 публикациях, в том числе в 20 статьях в периодических изданиях, рекомендованных ВАК,

использовались при подготовке целого ряда руководящих документов, аналитических материалов, методических рекомендаций и указаний, учебных пособий и учебника «Военная психиатрия».

Гончаренко А.Ю. является способным и перспективным научным работником с хорошими организаторскими качествами, грамотным педагогом с высоким творческим потенциалом. По совокупности положительных личностных качеств, накопленного научно-педагогического опыта, широте научного кругозора, новизне и практической значимости полученных в диссертации результатов, А.Ю. Гончаренко заслуживает присуждения ему ученой степени доктора медицинских наук.

Отзыв дан для представления диссертации к защите на соискание ученой степени доктора медицинских наук в диссертационный совет Д 215.002.04 на базе Военно-медицинской академии имени С.М. Кирова по специальностям 14.01.06 – психиатрия и 14.02.03 – общественное здоровье и здравоохранение.

Заведующий кафедрой психиатрии ФГБВОУ ВО
«Военно-медицинская академия им. С.М. Кирова» МО РФ
доктор медицинских наук профессор

В.К. Шамрей

« 6 » апреле 2017 г.

ПОДЛИННОСТЬ ПОДЛИННОСТИ
ЗАВЕРЯЮ
ЗАМЕСТИТЕЛЬ
ОТДЕЛА КАДРОВ
ПОДПОЛКОВНИК МЕДИЦИНСКОЙ СЛУЖБЫ
А. Д. ШВАЛЕНКО

